
Mariborska kolesarska mreža 

Dokazila o izvajanju programov v javnem interesu na področju 

prometne varnosti za leto 2020 in 2021 

V nadaljevanju vam predstavljamo izvleček iz naših aktivnosti, ki se še posebej navezujejo na področje 

prometne varnosti. 

Zasnova kolesarskih koridorjev – Kolesarsko mesto 

V sklopu projekta Kolesarsko mesto (Financer: Eko sklad – 97.500 EUR) smo izvedli številne aktivnosti 

za razvoj kolesarskega prometa. Za področje prometne varnosti bi zlasti izpostavili naslednje aktivnosti, 

ki jih navajamo v nadaljevanju: 

https://ibikemaribor.com/kolesarsko-omrezje/ 

Zasnovali smo kolesarsko omrežje v Mariboru v obliki 11 kolesarskih koridorjev, ki povezujejo 
posamezne mestne četrti in krajevne skupnosti, kakor tudi Maribor z bližnjimi občinami. Zasnovani so 
predvsem iz vidika najoptimalnejših tras za dnevno mobilnost iz vidika varnega kolesarjenja v prometu. 
Pri zasnovi omrežja smo upoštevali trenutno kolesarsko infrastrukturo in v kratkem izvedene nove 
kolesarske steze oz. obnove. Vzdolž vsakega kolesarskega koridorja smo pri križiščih z drugimi 
kolesarskimi koridorji in pomembnejšimi odcepi postavili table in oznake s prepoznavno vizualno 
identiteto. Table so natisnjene na material forex in so pritrjene na drogove javne razsvetljave in drugih 
mestih. Table so usmerjevalne in kolesarjem dajejo napotke, kako najlažje in najbolj varno priti s 
kolesom iz določenega predela Maribora, do željene končne destinacije in kje se na poti nahajajo in na 
kateri kolesarski koridor lahko zavijejo. 
 

 

Slika 1: Izdelan pregledni zemljevid kolesarskih koridorjev. 

https://ibikemaribor.com/kolesarsko-omrezje/


 

Izdelava aplikacije za vnos nevarnih točk za kolesarje – Kolesarsko mesto 

Za potrebe zbiranja, evidentiranja in odpravljanja kritičnih oz. nevarnih točk na kolesarski 
infrastrukturi smo razvili sistem v obliki aplikacije za pametne telefone. 
Aplikacija omogoča: 
– pregled nevarnih točk oziroma odsekov; 
– dodajanje nevarnih točk; 
– fotografiranje nevarnih točk; 
– predogled poti oziroma nevarnih točk na zemljevidu; 
 
Vsak kolesar oz. uporabnik tako lahko prijavi oz. vnese kritično točko za kolesarje s tekstom, sliko in 
lokacijo na zemljevidu. S tem smo prispevali k postopnemu izboljševanju kolesarske infrastrukture in 
posledično prometne varnosti za kolesarje, saj je bilo 200 vnesenih točk izvoženih v tabelo ter 
predano pristojnim službam na MO Maribor. 
 

https://ibikemaribor.com/prijava/kriticne-tocke/ 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.akumen.kolesarskomesto 

 

Slika 2: Prikaz uporabe aplikacije za zbiranje kritičnih točk za kolesarje. 

 

 

 

 

https://ibikemaribor.com/prijava/kriticne-tocke/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.akumen.kolesarskomesto


 

 

Terenske akcije na frekventnih lokacijah – Kolesarsko mesto 

Terenske akcije med uporabniki smo zastavili kot kolesarske zajtrke. Kolesarske zajtrke smo med 
uporabniki izvajali na frekventnih lokacijah po Mariboru in enkrat v Ljubljani na svetovni dan 
kolesarjenja 2020. Vse skupaj smo v letu 2020 izvedli 16 terenskih akcij in 2 v letu 2021. Kolesarjem 
smo ponudili kavo, rogljiček in sadje, prav tako pa je kolesarske zajtrke spremljala mobilna kolesarska 
delavnica (mobilna Bajk kuhna) in pa stojnica s promocijskim materialom. Kolesarje smo na dogodkih 
osveščali o varnem ter zakonitem načinu kolesarjenja, ter se z njimi pogovarjali o kritičnih točkah 
kolesarske infrastrukture, ter jim predstavili zasnovo kolesarskih koridorjev. 
 
Datumi in lokacije izvedenih dogodkov v 2020: 
3. 6. 2020 Maribor in Ljubljana, 22. 6. 2020 Maribor, 6. 7. 2020 Maribor, 13. 7. 2020 Maribor, 20. 7. 
2020 Maribor, 27. 7. 2020 Maribor, 10. 8. 2020 Maribor, 17. 8. 2020 Maribor, 2. 9. 2020 Maribor, 16. 
9. 2020 Maribor, 17. 9. 2020 Maribor, 18. 9. 2020 Maribor, 21. 9. 2020 Maribor, 22. 9. 2020 Maribor, 
8. 10. 2020 Maribor 
 
Datumi in lokacije izvedenih dogodkov v 2021: 
22. 4. 2021 Maribor, 11. 5. 2021 Maribor 

 

 

Slika 3: Prikaz izvedene terenske akcije na Glavnem trgu v Mariboru. 

  



Kolesarski poligon – Kolesarsko mesto 

Kolesarski poligon smo izvedli v sodelovanju s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

Mestne občine Maribor, ki je organizirala dogodek »Bistro glavo varuje čelada« v sklopu Evropskega 

tedna mobilnosti 2020. Dogodek je obiskalo 6 osnovnih šol, skupno 98 učencev. Otroke smo ozaveščali 

o varnosti v cestnem prometu, jih spodbujali k uporabi alternativnih prevoznih sredstev. Na dogodku 

je bil prisoten tudi naš mehanik z mobilno popravljalnico koles. Na kolesarskem poligonu so se otroci 

lahko preizkusili v spretnostih in veščinah vožnje s kolesom. Po zaključenem poligonu smo se z otroci v 

spremstvu učiteljev, policije, mestnega redarstva in članov SPV podali še na kratko skupinsko vožnjo 

po ulicah Maribora, da so lahko otroci s svojim kolesom bili udeleženi še v konkretnih prometnih 

situacijah. 

 

Slika 4: Prikaz izvedene vožnje z učenci na Trgu Leona Štuklja. 

 



 Skupinska kolesarjenja po soseskah – Klima moje soseske 

V sklopu projekta Klima moje soseske (financer: Mestna občina Maribor – 3.000 EUR), smo izvedli več 

aktivnosti po mestnih četrtih v Mariboru. Med njimi bi za področje prometne varnosti še posebej 

izpostavili skupinska kolesarjenja po posameznih soseskah, kjer smo si ogledali, kako funkcionira del 

soseske iz vidika varnega kolesarjenja in prometne varnosti. Tako smo izvedli 3 takšne kolesarske 

oglede, na območjih treh največjih mestnih četrti v Mariboru – MČ Nova vas (15.5.2021), MČ Pobrežje 

(17.6.2021) in MČ Tezno (25.9.2021). Okvirno število udeležencev na vsakem dogodku je bilo 10-15. 

 

Slika 5: Prikaz skupinskega kolesarjenja po soseskah, na sliki izveden dogodek na Teznem. 

  



Varno kolesarjenje za učence in učitelje – Safe4cycle2 

V sklopu mednarodnega projekta Safe4Cycle2 (financer Erasmus+ - 58.706 EUR) smo sodelovali s 

partnerji iz Madžarske, Romunije in Velike Britanije, ki se ukvarjajo z učenjem in vzgojo osnovnošolcev 

za varno kolesarjenje. V ta namen smo v projektu sodelovali pri izdelavi interaktivnih spletnih vsebin, 

kot so izobraževalni videi, e-gradiva za učitelje in interaktivni delovni zvezek za učence. Pri tem smo bili 

udeleženi tudi na mednarodnih izmenjavah (t.i. job shadowing), kamor smo povabili tudi dva zunanja 

strokovnjaka, ki se ukvarjata s prometno varnostjo. Tako smo na enotedensko izmenjavo v Veliko 

Britanijo in Madžarsko odpeljali 2 predstavnika Svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu iz 

Mestne občine Maribor in Mestne občine Ljubljana, da sta lahko iz prve roke pridobila informacije o 

tem, kako poteka delovanje organizacij na tem področju v tujini in prenesla dobre prakse tudi v 

Slovenijo. Obisk v Veliki Britaniji je bil v februarju 2020, obiska na Madžarskem pa novembra 2021. 

Gradiva, ki so nastala v sklopu projekta, se nahajajo tukaj:  

https://safe4cycle2.com/hu/login 

 

 

Slika 6 in 7: Prikaz izvedenih dogodkov v okviru Job Shadowing  aktivnosti na Madžarskem. 

https://safe4cycle2.com/hu/login


Lov na zaklad 2020 in 2021 

V letu 2020 smo v sklopu kolesarskega festivala Kolesarsko mesto izvedli Lov na zaklad, ki je tokrat 

zaradi omejitev, povezanih s preprečevanjem širjenja Covid-19, potekal brezstično preko aplikacije Truf 

Hunt. Udeleženci so s pomočjo aplikacije reševali naloge na različnih točkah po mestu. Nekatere točke 

so se navezovale na prometno ureditev, nasvete za varnost v prometu in varnostne rešitve v prostoru. 

V letu 2021 smo v sodelovanju z EIT Urbana mobilnost RIS Hub Slovenija ponovno pripravili Lov na 

zaklad. Lov na zaklad je spodbujal trajnostno mobilnost v urbanem okolju, saj so udeleženci na poti od 

ene točke do druge reševali različne izzive, povezane s to tematiko.  

https://ibikemaribor.com/nagrajenci-lova-na-zaklad-v-sklopu-festivala-kolesarsko-mesto/  

https://ibikemaribor.com/znani-so-nagrajenci_ke-lova-na-zaklad/  

https://www.hubum.si/dogodki/lov-na-zaklad 

 

 

Slika 8: Prikaz CMS orodja za aplikacijo lova na zaklad, kjer je v enem od izzivov razvidna tudi 

tematika prometne varnosti. 

  

https://ibikemaribor.com/nagrajenci-lova-na-zaklad-v-sklopu-festivala-kolesarsko-mesto/
https://ibikemaribor.com/znani-so-nagrajenci_ke-lova-na-zaklad/
https://www.hubum.si/dogodki/lov-na-zaklad


 

Terenski ogledi in organizirano varno kolesarjenje 

Na Mariborski kolesarski mreži izvajamo vrsto različnih terenskih ogledov in organiziranih varnih 

kolesarjenj po mestu in okolici. Tako smo v letu 2020 in 2021 sodelovali z Umetnostno galerijo Maribor 

pri izvajanju Kolesarskih poti UGM, kjer smo skrbeli za upoštevanje cestno prometnih predpisov in 

zagotavljali varnost udeležencev dogodkov. Prav tako smo skupaj z Regionalno razvojno agencijo za 

Podravje – Maribor organizirali testno vožnjo po novi trasi Dravske kolesarske poti med Mariborom in 

Rušami. Prav tako smo izvajali terenske oglede v sklopu že zgoraj omenjenega projekta Klima moje 

soseske. 

 

Slika 9: Prikaz terenskega ogleda, ki ga spremljajo člani MKM. 

 

  



Sodelovanje pri razvoju prometnih rešitev 

S predstavniki Mestne občine Maribor (Urad za komunalo in promet) smo aktivno sodelovali tudi pri 

pripravi predlogov izboljšanja kolesarske infrastrukture v Mariboru. Tako smo se udeleževali terenskih 

ogledov in sestankov ter preko elektronske pošte podajali predloge in pripombe na vsa gradiva, ki nam 

jih je omenjeni urad poslal v pregled in komentarje. V letu 2020 in 2021 so to bile naslednje teme: 

- Ureditev kolesarjenja na Trgu revolucije in Starem mostu (sestanek 18.9.2020) 

- Ureditev režima kolesarjev na Koroški cesti in izvozu iz Ribiške ulice (terenski ogled 25.5.2020) 

- Režim vodenja kolesarjev skozi mestni park (sestanek 8.7.2020) 

- Ureditev kolesarskega prometa na Vrbanski ulici in skozi Kamniški drevored (terenski ogled 

11.6.2021) 

 

 

 

Slika 10: Prikaz korespondence z MO Maribor glede rešitve prometne situacije na Koroški cesti. 

 

 

 

 

 


